## Республика Мордовия

Рузаевский муниципальный район

## Республиканский конкурс творческих работ

## «День защитника Отечества»

Номинация: литературное творчество

## «Слава нашей Армии»

Эссе «Наша славная Армия и моя семья»



Выполнил: Балакшин Дмитрий,

учащийся 5 А класса МБОУ «Гимназия №1»

Проверила: Балакшина С.Я., учитель

русского языка и литературы.

Рузаевка, 2023

Наша армия родная. Русская армия. Гордость, слава и сила нашего Отечества! Сколько раз на границе Родины стоял враг, пытаясь захватить наши земли, поработить народ, но отважные солдаты не давали ступить агрессорам на территорию Российского государства.

История не знает примеров, когда армия нашей страны была инициатором нападения. Известный военачальник М. Кутузов писал: «Россия никогда не желала войны, лишь приходилось русскому солдату проливать кровь за независимость матушки земли нашей».

Русский солдат. Сколько величия в этом слове! Прошел он через Монголо-татарское иго и Ледовое побоище, через Японскую и Гражданскую, Первую мировую и Великую Отечественную войны. Прошел отважным победителем, спасателем, освободителем!

Горестно говорить о потерях, о тех миллионах жизней, что отданы за мир на Русской земле. В наших сердцах живет память о тех, кто остался навсегда молодым под одиноким могильным холмиком или в братской могиле славы.

Каждая русская семья имеет своих героев, воевавших на войне. Наша семья не забудет дедов и прадедов, которые воевали в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Пропал без вести весной 1942 года под Смоленском Ачапкин Егор Семенович. Не вернулся с войны Киселев Павел Иванович. Пришла похоронка с фронта из-под Сталинграда о Балакшине Ефиме Петровиче. Вернулся с тяжелейшими ранениями и через год после окончания войны умер Мостовских Николай Николаевич.... Это мои прадеды. Они доблестные бойцы армии родной! Я всегда буду помнить и гордиться их мужеством.

После окончания Великой Отечественной из нашей семьи доблестно уходили на службу в Советские вооруженные силы мужчины. Служил на Тихоокеанском флоте подводником Засимов Николай Александрович — мой дед по маминой линии. Автомобильные войска познал Балакшин Станислав Юрьевич — мой любимый дед и папин отец. После окончания университета освоил военное дело в городе Чебаркуль Балакшин Евгений Станиславович — папа. Родина призвала отдать свой долг. Они, не задумываясь, пополнили славные армейские ряды.

Быть воином русской армии – почетная обязанность для мужчин нашей семьи.

Каждый гражданин нашего Отечества верит вооруженным силам страны. Мир на земле необходимо беречь, чтобы не было кровопролития. Нельзя допустить грохота снарядов, воя сирен, бомбежек с самолетов над головами мирных жителей. Пусть всегда будет синее бездонное небо, цветут нежные васильки в волнующейся ниве, поют заливисто птицы в смолистых лесах. Пусть вокруг слышится только радостный смех детей и взрослых, а в мирных домах пахнет теплым хлебом. И мы, жители великой России, верим, что будет именно так, потому что «наша армия родная и отважна и сильна».











Балакшин С.Ю.

Балакшин Е.С.